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43% 

8% 

35% 

8% 

6% 

What are the main challenges facing the 
private sector in Yemen? 

Conflict 

Capital flight 

Investment environment 

Regulatory laws 

Other 

43% 

33% 

24% 

Can the private sector play a role in  
political settlement? 

 

Yes 

No 

To some extent 
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21% 

30% 

49% 

 How do you evaluate the role of the 
private sector in the overall development 

process in the country? 

Strong  

Moderate 

Weak 

32% 

65% 

3% 

To what extent does the women's private 
sector contribute to economic activity in 

general? 

effective 

Ineffective 

Has no role 
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0% 14% 

What are the most important areas in 
which the private sector works from your 

point of view? 

Education 

Food 

Health 

Import and Export 

Fish sector 

Other 

46% 

16% 

38% 

Can the Yemeni private sector contribute to 
the rebuilding process? 

Yes 

No 

To some extent 
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Translated by: Manal Aqlan 

27% 

32% 

8% 

25% 

8% 

What are the most important business 
opportunities that the conflict has created 

in recent years? 

Alternative Energy 

Small and Small Enterprises 

Crafts and handicrafts 

Trade in real estate  

Other 

70% 

6% 

11% 

8% 
5% 

 
What are the most prominent proposals to improve the 

situation of the private sector in Yemen? 

Stop conflict 

The return of national  flight 
capital  

Improving laws 

Attracting foreign investment 

Other 


